

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 29-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a dombóvári székhelyű önkormányzati társulások 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő:

Dr. Németh Tímea alpolgármester:

Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti
Intézményfenntartó Társulás

Pintér Szilárd polgármester:

Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési
Önkormányzati Társulás
Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-
javító Társulás
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta:

Humán Bizottság – Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó
Társulás

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési
Önkormányzati Társulás,
Dombóvár és Környéke Kistérségi
Ivóvízminőség-javító Társulás,
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás

Tanácskozási joggal meghívott:

Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített
Humán Szolgáltató Intézmény

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a értelmében a helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.

A dombóvári képviselő-testület jelenleg az alábbi társulásokban vesz részt, melyek közül az első négy székhelye van Dombóváron:

1. Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás
2. Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás
3. Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás
4. Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás
5. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás

I. Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás

A Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás célja a társult önkormányzatok – 2021-től már az összes járási település – törvényben meghatározott kötelező és egyes önként vállalt szociális, illetve gyermekvédelmi feladatainak ellátása, önálló intézmény, a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény (Dombóvári ESZI) fenntartásával. Dombóvár Város Önkormányzata a társulásban való részvétellel és annak intézményén keresztül a következő – személyes gondoskodást biztosító – szociális és gyermekjóléti feladatairól gondoskodott a tavalyi évben:

- Kötelező szociális alapellátások: családsegítés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, hajléktalan személyek nappali ellátása (nappali melegedő), szociális étkeztetés népkonyha formájában.
- Önként vállalt szociális ellátások: idősek átmeneti ellátása (időskorúak gondozóháza), tanyagondnoki szolgáltatás, pszichiátriai és szenvedélybeteg közösségi alapellátása, támogató szolgáltatás.
- Kötelező gyermekjóléti alapellátás: gyermekjóléti szolgáltatás, család -és gyermekjóléti központ.
- Önként vállalt gyermekjóléti alapellátás: Biztos Kezdet Gyerekház, helyettes szülői ellátás, családok átmeneti otthona.
- A társulás a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézettel kötött feladatellátási szerződés alapján jelzőrendszeres házi segítségnyújtást is biztosít Dombóvár, Kaposszekcső, Kocsola, Kurd, Lápafő, Szakcs, Dalmand, Attala, Döbrököz, Gyulaj, Kapospula, Csibrák, Várong, Csikóstóttós, Nak és Jágónak településeken.

A Dombóvári Járáshoz tartozó, de a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásban tagsággal nem rendelkező 12 községi önkormányzat 2021. január 1-jével csatlakozott a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társuláshoz annak érdekében, hogy a kötelező önkormányzati feladatot képező családsegítést, illetve a gyermekjóléti szolgáltatást, valamint – Gyulaj kivételével – a házi segítségnyújtást a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény biztosítsa, vagyis járási szinten egy szervezet lássa el ezeket a feladatokat. Szervezeti szinten mindez azt jelentette, hogy a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás által fenntartott Kapos-menti „Segítő kéz” Alapszolgáltató Intézmény 2021. január 1-jével beolvadt a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézménybe, a feladatok pedig a két társulás között átadásra kerültek, és a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény ellátási területe kibővült a család- és gyermekjóléti szolgáltatás, illetőleg a házi segítségnyújtás kapcsán, emellett pedig a szorosabb együttműködés érdekében a Dombóvári Járáshoz tartozó 16 településre terjed ki a 2021. év elejétől a pszichiátriai betegek közösségi alapellátása, a szenvedélybetegek közösségi alapellátása és a támogató szolgáltatás ellátási területe is.

A Társulási Tanács a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált egy-egy tagból áll, vagyis két éve már 16 tagú, 2022-ben szerencsére már nem volt szükség elnöki döntéshozatalra. A Társulási Tanácsban a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegáltak egy-egy szavazattal rendelkeznek.

A tavalyi év némileg kevésbé mozgalmas volt a Társulás és az intézménye életében, mint a megelőző kettő esztendő. 2022. január 1-jétől a Dombóvári ESZI nem végez szociális konyha szolgáltatást Dombóváron, azt átvette a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület a dombóvári önkormányzattal kötött ellátási szerződés alapján. A feladatátadás nagyobb zökkenők nélkül történt meg, és gyorsan kialakultak az együttműködés keretei a két szervezet között. A Dombóvári ESZI az általa biztosított egyes dombóvári szociális intézményi szolgáltatások – szociális étkeztetés népkonyha formájában, időskorúak gondozóháza, idősek nappali ellátása – nyújtásához kapcsolódóan az ételkészítést szerződéses szolgáltatásként továbbra is a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthonából szerzi be. A tavalyi év elejétől az Intézmény nem nyújtja a pszichiátriai betegek nappali ellátását sem, azt Dombóvár Város Önkormányzata a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióra bízta, ugyanakkor ellátott hiányában érdemi feladatátadásra nem volt szükség.

A helyettes szülői ellátás 2022. október 1-jétől megszüntetésre került az igénybevétel hiánya miatt, az idősek nappali ellátásának területe pedig kibővült néhány környékbeli településsel az Ószikék Szociális Alapszolgáltatások Intézménye esetében. A Társulási Tanács a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásának korszerűsítése érdekében felkérte a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény vezetőjét, hogy vegye fel a kapcsolatot kétirányú kommunikációra alkalmas segélyhívó eszközt működtető szolgáltatóval. A 2022. év folyamán döntött a Társulás az új készülékek beszerzéséről

bérbevétel útján, és a 2023. év elejétől folyamatosan lecserélődtek a régi, elavult készülékek.

A részletes beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi, amelyhez kapcsolódik a Társulás intézményének szakmai jellegű számadása.

I. Határozati javaslat
a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2022. évi
tevékenységéről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Dr. Németh Tímea
alpolgármester

II. Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás

A Dombóvár térségi szennyvízkezelésének kiépítése című projekt megvalósítására került létrehozásra a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Dombóvár és Attala részéről. A projekt lezárása sikeresen megtörtént, a fenntartási időszak is véget ért.

A Társulási Tanács a két társult tag önkormányzatainak képviselő-testületei által delegált tagokból áll. Valamennyi tag két-két képviselő delegálására jogosult, így a dombóvári képviselő-testület képviselőjét jómagam, valamint Dr. Németh Tímea alpolgármester látja el, míg Attala Község Önkormányzat vonatkozásában a tagi tisztséget Kiss Gyula és Gelencsér István képviselő tölti be.

A tavalyi évi tevékenységről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

II. Határozati javaslat a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

III. Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás

Dombóvár Város Önkormányzata a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulásnak is tagja, melybe Dombóváron kívül 2018. január 1-től már egyik, korábban a Társulás tagjai közé számító önkormányzat sem tartozik. A Társulás a társult települések ivóvízminőségének javítására, illetve a települések közigazgatási területén a lakossági vízellátást biztosító nem közüzemi vízbázisok kiváltására jött létre a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 számú „Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító programja” című projekt lebonyolítására. Ennek keretében vízhálózat-bővítés illetve -felújítás történt, Dombóvárt érintően Mászlony és Szilfás ivóvízellátását biztosító új vízhálózat került kiépítésre. A projekt fenntartási kötelezettsége 2021. május 11-ig tartott.

A Társulás döntéshozó szerve a 3 főből álló Társulási Tanács, amely az egyedüli tag képviselő-testülete által delegált 3 tagból áll. A dombóvári önkormányzat delegáltjai a következők: Dr. Németh Tímea alpolgármester, Futó Péter képviselő és jómagam.

A 2022. évi tevékenységről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

III. Határozati javaslat a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

IV. Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulást 2015. január 1-jétől hozta létre a Dombóvári Járás 15 községi önkormányzata, elsősorban terület- és vidékfejlesztési feladatkörökkel. A Társulás üzletviteli szolgáltatásokat is nyújt, ennek keretében pályázatokat készít az önkormányzati, a civil, valamint a vállalkozói szféra részére, ellát pályázatmenedzsmenti feladatokat, terveket, elemzéseket és tanulmányok készít, illetve szakmai konferenciákat szervez. A Társulás részt vesz a térségi közfoglalkoztatási programok lebonyolításában foglalkoztatóként, illetve együttműködő szervezetként.

Az önkormányzati választást követően 2019. október 31-én Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánította, hogy együtt kíván működni a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulásban résztvevő községi önkormányzatokkal és ennek érdekében mielőbb a Társulás tagja kíván lenni. Erre tekintettel 2019 novemberében a Társulás tagjai elfogadták a Társulási Megállapodás azirányú módosítását, amely lehetővé tette, hogy évközben is a Társulás tagjává válhat egy önkormányzat. Ezt követően 2019. december 20-án hozott döntést a dombóvári képviselő-testület arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (2) bekezdésében foglaltak alapján kérelmezi csatlakozását a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társuláshoz 2020. július 1-jével, és kéri a Társulásban részt vevő valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulását a csatlakozásához. Ezt valamennyi társult tagönkormányzat támogatta, és a taggá válás utolsó mozzanataként a társulási megállapodásba is bele kellett venni a dombóvári önkormányzatot, amely a 2020. év első felének végén megtörtént, így 2020. július 1-je óta már a Dombóvári Járás székhelye is részt vesz a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás munkájában. A 2021. év elején jelentős változások történtek: a Társulás áttette székhelyét Dombóvárra, a munkaszervezete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal lett, valamint megszűnt az intézményfenntartó feladata. A Hivatal által végzett munkaszervezeti feladatok ellátása éves hozzájárulásának összege 2.000.000,- Ft/év, melyet a Társulás félévente két egyenlő részletben fizet meg a dombóvári önkormányzat részére a félév utolsó napjáig történő átutalással.

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amelyet a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, a Társulási Tanács minden tagját egy-egy szavazat illet meg. A Társulási Tanácsban a dombóvári önkormányzatot polgármesterként képviselem, 2020 júliusa óta az elnöki tisztséget is betöltöm.

A Társulás teljes 2022. évi tevékenységről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

IV. Határozati javaslat
a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2022. évi tevékenységéről
szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Pintér Szilárd
polgármester

Beszámoló a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2022. évi tevékenységéről

Dombóvár, Gyulaj és Szakcs települések önkormányzatai 2005-ben hozták létre kötelező és önként vállalt szociális feladataik ellátására a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást, amely a társulási megállapodás felülvizsgálatát és módosítását követően 2013. július 1-jétől jogi személyiségű szervezetként működik, a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásba bejegyezésre került. Gyulaj Községi Önkormányzat 2015. december 31. nappal kivált a Társulásból, 2016. január 1-jével pedig Várong Község Önkormányzata és Lápafő Község Önkormányzata csatlakozott hozzá. A Társulás tagsági köre 2021. január 1-je óta foglalja magában mind a 16 járási települést, illetőleg ezzel összefüggésben a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény is jelentős változáson esett át, miután abba beolvadt a Kapos-Menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás által fenntartott „Segítő Kéz” Szociális Alapszolgáltató Intézmény, és ennek következtében több feladatot lát el a teljes Dombóvári Járásra kiterjedően. 2022 januárjától bekövetkezett novum, hogy már nem az Intézmény látja el a szociális étkeztetést Dombóváron (a feladatot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Arany Sziget Gondviselés Háza vette át), valamint a pszichiátriai betegek nappali ellátása sem tartozik már ekkortól a feladatkörébe (az új feladatellátó a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által működtetett Új Esély Központ Dombóvár).

A Társulás társulási megállapodása a tavalyi év közben ismét változott, miután a tagok egyetértettek azzal, hogy a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által biztosított helyettes szülői ellátás szolgáltatás megszüntetésre kerüljön, valamint az Őszikék Szociális Alapszolgáltatások Intézménye által nyújtott idősok nappali ellátása szociális szolgáltatás ellátási területe Kapospula, Döbrököz, Kaposszekcső és Csikóstóttós településekre is kiterjedjen. A változások 2022. október 1-i hatállyal mentek végbe, amelyhez kapcsolódóan a Tanács is meghozta a szükséges döntéseket.

A tavalyi évben a Társulási Tanács mindösszesen 4 ülést tartott, ezeken 29 határozat született.

A társulási megállapodás szerint a társult önkormányzatokat terhelő pénzügyi hozzájárulás tárgyévi összegét a Társulási Tanács a költségvetésének elfogadásával egyidejűleg állapítja meg, a megállapított hozzájárulás összegét a társult önkormányzatok a költségvetési rendeletükben előirányzatként elkülönítik és azt a Társulás határozatában foglaltak szerinti ütemezéssel utalják át a Társulás részére. A működési költség két részből tevődik össze. Az egyik elem a munkaszervezeti feladatok ellátásával kapcsolatos kiadás, melyet a Társulás és Dombóvár Város Önkormányzata a munkaszervezeti feladatok ellátásáról szóló megállapodásban állapít meg, mivel a Társulás munkaszervezete a Dombóvári KÖH. A megállapodás alapján a Dombóvári KÖH által végzett munkaszervezeti feladatok ellátása éves hozzájárulásának összege a központi költségvetési törvényben az önkormányzati hivatal működésének támogatására megállapított fajlagos összeggel azonos mértékű. A hozzájárulás összege 2022-ben 5.495.500 Ft volt. A Társulás működésével kapcsolatos

közös költségviselés a közösen fenntartott Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény működéséhez, elsősorban az intézményvezetéshez kapcsolódó általános jellegű kiadásokat – intézményvezetői bérköltség, helyettesi pótlék, nem konkrét szolgáltatással összefüggő dologi kiadások – is magában foglalja a Társulási Tanács által elfogadott felosztás szerint. Az irányítási közös költség 7.611.470 Ft-ot tett ki az elmúlt esztendőben.

A Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény tekintetében a gazdasági szervezeti feladatokat 2022. július 1-jétől a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal látja el, a feladatellátás részleteit pedig a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény és a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal között létrejött, a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó megállapodás tartalmazza. Ennek ellentételezéseként a Társulási Tanács jóváhagyta, hogy a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal által végzett munkaszervezeti feladatok ellátása éves hozzájárulásának összege 2022. július 1-jétől a központi költségvetésről szóló törvényben az önkormányzati hivatal működésének támogatására megállapított fajlagos összeg felül további évi 5.400.000 Ft. A munkaszervezeti feladatok ellátásának részleteiről és a hozzájárulás biztosításáról szóló együttműködési megállapodás ennek megfelelően újult meg a felek között (társulás, hivatal, dombóvári önkormányzat).

A Társulási Tanács tavaly októberben fogadta el Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által biztosított támogató szolgáltatás módosított szakmai programját, mivel abból törölni kellett a régi kisbuszt, amelyet az intézmény értékesített. Szintén októberi téma volt a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézményt érintő energia- és költségcsökkentő intézkedések jóváhagyása, amelyek az Intézmény feladatellátási helyeinek energiatakarékos működésével, illetve a nyújtott szolgáltatások racionalizálásával függték össze.

A Társulási Tanácsa a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásának korszerűsítése érdekében hozzájárult ahhoz, hogy a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény bérleti szerződést kössön a kétirányú kommunikációra alkalmas segélyhívó eszközök és a működtetéséhez kapcsolódó rendszer használatára, amennyiben Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díját módosítja a bérlettel felmerülő többletköltség megtérülése érdekében. A szerződéskötésre az év végén került sor, és idén januártól álltak szolgálatba az új készülékek.

A Tanács a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézménynél végzett hatósági ellenőrzések eredményéről többször is kapott tájékoztatást, és hozott döntéseket a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által megállapított restanciák kapcsán.

A Dombóvári ESZI tavaly is eredményesen pályázott az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány felé két turnusban Napközi Erzsébet-Tábor lebonyolítására, amelyhez a fenntartó megadta a hozzájárulást, mivel a pénzügyi lebonyolítás a Társuláson keresztül történik.

Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás a „Dombóvár Térségi Szennyvízkezelésének Kiépítése” megnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0018 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében jött létre 2010-ben. Az alapítói jogokat a Társulást alkotó két önkormányzat – Dombóvár Város Önkormányzata és Attala Község Önkormányzata – gyakorolja.

A 2022. évben a Társulási Tanács két alakommal ülésezett, mindkét esetben csak a szükséges, törvényileg előírt témákat tűzte a napirendjére. Mindkét esetben a Tanács tagjai teljes létszámmal – összesen négyen – jelen voltak az üléseken, így a határozatképtelenség megállapítására egyik esetben sem volt szükség.

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2022. február 28. napján tartott ülésén a Társulás középtávú tervének és a 2022. évi költségvetésének elfogadása volt napirenden.

Mivel a Társulás az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározott bevétellel nem rendelkezik, és a Társulásnak adósságot keletkeztető hosszú távú kötelezettsége nincs, így a 2022. évet követő három évre várható bevételeit és adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségét 0,- Ft-ban javasolta meghatározni az előterjesztés készítője, az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet. A javaslatot a Társulási Tanács 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás gazdasági tevékenysége 2022-ben a tulajdonában lévő csatornatisztító kombinált jármű és a szennyvízszippantó jármű használatba adására korlátozódott. A két járművet a 2013. évben helyezték forgalomba, nettó értékük már nincs. A használatbavevő a DRV Zrt., a használati jog a víziközmű-szolgáltatásról szóló bérleti-üzemeltetési szerződés időtartamához kapcsolódik. A használatba adás ingyenes, az értékbecslés alapján meghatározott forgalmi értéke alapján számított áfa összegét fizeti meg a DRV Zrt. A Társulás a fejlesztés befejeztével a gépjárműveken kívül létrejött eszközöket a Társulás tagjainak átadta. A Társulás 2022. évi költségvetéséről szóló határozatában mind a bevételi, mind a kiadási oldal 2.233 eFt-ban került meghatározásra.

A 2022. május 25-i ülésén a Társulási Tanács a Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadásáról egyhangú szavazati aránnyal, pozitívan döntött.

A Társulás a fentebb már említett járműveket haszonkölcsön-szerződés alapján ingyenesen a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. használatába adta. A használati jog a DRV Zrt. és Dombóvár Város Önkormányzata között létrejött víziközmű-szolgáltatásról szóló üzemeltetési szerződés hatályán belül, határozatlan időre szól. A használatba vevő az ingyenes használatba adás áfáját fizeti meg, a Társulás bevételét ez az összeg tette ki, kiadásainak jelentős része az áfa NAV részére történő befizetéséből adódott, melynek összege 3.213.000,- Ft volt. Dologi kiadásként a bankszámlavezetés költsége 29.708,- Ft összegben került még elszámolásra. A Társulás összes működési bevétele 2.138 eFt, kiadása 3.243 eFt volt. Ennek

megfelelően került meghatározásra a Társulás 2021. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló határozat tartalma is.

Mindkét ülés jegyzőkönyve a törvényileg előírt határidőn belül elkészült, azok feltöltésre kerültek a Tolna Vármegyei Kormányhivatal részére a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modulon keresztül, így törvényességi észrevételre nem került sor.

Beszámoló a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2022. évi működéséről

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás a társult települések ivóvíz minőségének javítására, illetve a települések közigazgatási területén a lakossági vízellátást biztosító nem közüzemi vízbázisok kiváltására jött létre a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 számú „Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító programja” című projekt lebonyolítása érdekében.

Kezdetben 13 társult önkormányzat alapította a Társulást, azonban idővel Dombóvár Város Önkormányzatának kivételével mindenki kivált belőle, így – jogilag is – újra működőképesé kellett tenni a Társulást. Ez elég sok időbe telt, azonban 2020-tól a korábbi problémákat sikeresen megoldottuk. A Társulási Tanácsot jelenleg 3 fő alkotja, az üléseken a tagok megjelentek, így a szükséges döntéseket a Tanács tavaly is meg tudta hozni.

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsa ülésének összehívására 2022-ben két alkalommal, február és május végén került sor. A döntéseket meghozó testület tagjai mindkét esetben maximális létszámmal jelen voltak, így nem maradtak el a „kötelező” napirendek.

A februári ülésen egyrészt a költségvetés, másrészt pedig az azévi belső ellenőrzési terv elfogadása volt terítéken.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a értelmében a Társulás évente – a költségvetési határozat elfogadásáig –, határozatban állapítja meg a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, valamint a külön jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek a költségvetési évet követő 3 évben várható összegét. Mivel a Társulásnak ilyen jellegű kötelezettsége nincs és nem is volt várható, így 0,- Ft összegben került megállapításra.

2019 előtt a Társulás nem volt működőképes, ezért a Társulási Tanács nem tudott ülésezni, így több évet érintően hiányoztak a szükséges döntések a költségvetés és a zárszámadás tekintetében. A Társulás kötelezettségei (végrehajtás alatt álló összeg és bankköltség) 2022 februárjában elérték a 18 millió Ft-ot, a kötelezettség az év során a késedelmi kamat összegével emelkedett. A bevételi és a kiadási főösszeg is 20-20.000 eFt-ban került meghatározásra, míg előbbi működési célú támogatás címén, utóbbi a dologi kiadások és az általános tartalék meghatározása révén.

A 2022. február 28-i ülésen a Tanács elfogadta a belső ellenőrzési tervet is. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a Magyar Államkincstár felé történő adatszolgáltatás az előírt határidőre megtörtént-e. Az ellenőrzésre 2022. I. félévében került sor 4 ellenőri nap igénybevételével.

A 2022. május 25-i ülés témája a 2021. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása, valamint a zárszámadás elfogadása volt.

A belső ellenőrzéshez kapcsolódó időszakot tekintve a Társulás költségvetésével, bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési,

finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatokat a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Irodája, valamint az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet közösen látta el. A belső ellenőr az ellenőrzés során az alapvetően vizsgált kérdésben mindent rendben talált, azonban a költségvetés tervezése során a jogszabályi előíráshoz képest kisebb hiányosságok mutatkoztak, melyeket a belső ellenőrzési jelentés az alábbiakban foglalt össze:

- *„A költségvetési bevételek és kiadások előirányzatait nem bontották meg kötelező feladatokra, önként vállalt feladatokra és államigazgatási feladatokra.*
- *A költségvetés nem tartalmazza a tartalék összegét.*
- *A határozattervezet előterjesztése során az előirányzat felhasználási terv nem került csatolásra.”*

A belső ellenőrzés feltárta, hogy a 2021. évi költségvetési határozat tervezete nem került benyújtásra 2021. február 15-éig a Társulási Tanács elé, mivel az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet az előterjesztés elkészítéséhez szükséges adatokat 2021. március 11-én küldte meg, így a Társulási Tanács csak késve tudta megtárgyalni az említett napirendi pontot.

A Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadása során a bevételeknél az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 5.595,- Ft, a már említett 2016-2018. évi adatszolgáltatások elmaradása miatt pedig a felhalmozott kötelezettség 17.949.321,- Ft volt. A Magyar Államkincstár részéről ez az összeg behajtásra továbbításra került a NAV felé, így a Társulás 2021. évi költségvetése teljesítésének bevételi és kiadási főösszegét is 6-6 ezer forintban állapította meg a Társulási Tanács.

2022-ben a jegyzőkönyvek határidőben továbbításra kerültek az ellenőrzést végző szerv felé, így a törvényességi felügyelet elmarasztaló felhívás nélkül meg tudott valósulni.

Beszámoló a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2022. évi működéséről

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2014. december 17-én tartotta alakuló ülését, ahol a Társulási Tanács az 1/2014.(XII.17.) Tanácsi Határozatban elfogadta a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás Társulási Megállapodását. A Megállapodásban rögzítésre került - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel szinkronban -, hogy a Társulási Tanács tagjai évente legalább egy alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek, a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.

I. A Társulás feladat ellátása:

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2015. január 01-jén alakult meg a Dombóvári járás 15 vidéki önkormányzatának jóváhagyó határozatával, azzal a céllal, hogy a térség összehangolt fejlesztése érdekében együttműködjenek, a térségi szinten biztosítható közszolgáltatások minőségi és költség-hatékony működtetésének feltételeit megteremtsék, valamint, hogy a területfejlesztés és a vidékfejlesztés területén hatalmas lehetőségeket kínáló 2014-2020 közötti fejlesztési időszak forrásainak lehívásában közreműködjenek.

Az önkormányzati választást követően, 2019. október 31-én Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánította, hogy együtt kíván működni a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulásban résztvevő községi önkormányzatokkal és ennek érdekében mielőbb a Társulás tagja kíván lenni.

Valamennyi társult tagönkormányzat támogatta, hogy Dombóvár Város Önkormányzata 2020. július 1. napjával csatlakozzon a Társuláshoz.

A hatályos (2022. évre vonatkozóan) Társulási Megállapodás II. Fejezete a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás feladatait a következőképpen határozza meg:

1. Terület- és vidékfejlesztési feladatok:

a) A területfejlesztési feladatkörén belül, különösen ellátja:

- folyamatosan kapcsolatot tart a Tolna Vármegyei Önkormányzattal a fejlesztési szükségletek és a bevonandó helyi források feltárása érdekében.
- együttműködik a Tolna Vármegyei Önkormányzattal a Társulásban lévő települések közigazgatási területére kiterjedve közreműködik a Tolna Vármegyei Integrált Területi Program megvalósításában, illetve települési fejlesztési javaslatok előkészítésében, a projektfejlesztési munkában.

b) Vidékfejlesztési feladatkörén belül, különösen ellátja:

- együttműködve a területileg illetékes CLLD szervezettel és a Tolna Vármegyei Önkormányzattal a közösségvezérelt helyi fejlesztéseket megalapozó Helyi Integrált Vidékfejlesztési Stratégia kidolgozásában közreműködik, valamint elősegíti az elfogadott stratégia mentén, a területén megvalósítható fejlesztések előkészítését és megvalósítását.

- c) Területfejlesztési, vidékfejlesztési és koordináció feladatainak ellátása körében:
- működési területén a vármegyei önkormányzattal történő együttműködés keretében vizsgálja és értékeli a térség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait.
 - elvégzi a hazai decentralizált források felhasználására irányuló települési igények koordinálását, javaslatot tesz a vármegyei önkormányzat számára az indokolt és megalapozott támogatások megítélésére, amennyiben erre irányuló források megnyílnak a vármegyei önkormányzatoknál.
 - koordinálja a területfejlesztésben érdekelt szervezetek együttműködését, együttműködik az önkormányzatokkal, vállalkozásokkal és a civil szervezetekkel.
 - összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a gazdasági és társadalmi szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit.
2. Egyéb feladatok vonatkozásában:
- a) javaslatot tesz, érdekképviseleti szerepet vállal a területén előforduló vis maior helyzetek rendezése érdekében,
 - b) elősegíti a települések közös feladatainak ellátását a költséghatékonyság, eredményesség érdekében.
3. Egyéb üzletviteli szolgáltatás:
- a) pályázat készítése önkormányzati, civil- valamint vállalkozói szféra részére,
 - b) pályázat menedzsmenti feladatok ellátása,
 - c) tervek, elemzések, tanulmányok készítése,
 - d) szakmai konferenciák szervezése.
4. A Társulás a térségi közfoglalkoztatási programok lebonyolításában foglalkoztatóként, illetve együttműködő szervezetként is rész vesz.

Pályázati tevékenység

Szervezetünk folyamatosan figyelemmel kísérte az adott időszak pályázati kiírásait, a Társulás feladatai közül kiemelkedő szerepet kapott a pályázatfigyelés és a pályázat készítés.

2022. évben 36 db pályázatot készített és nyújtott be Irodánk, az igényelt támogatási összeg összesen 1.083.752.054 Ft volt, a megítélt támogatás: 131.850.083 Ft. Két nagyértékű TOP_Pluszt és egy nagyértékű LEADER pályázat még értékelés alatt áll, nem született meg a döntés.

A Társulás által benyújtott pályázatok részletezése az előterjesztés 1. számú mellékletében található.

A nem kevés számú pályázat elkészítése mellett mégis az mondható el, hogy 2022-ben a Társulás fő tevékenysége a nyertes pályázatok projekt menedzsmenti feladatainak ellátása volt.

Szervezetünk pályázati tevékenysége elsősorban a tag-önkormányzataink igényeire fókuszál, azonban készítünk pályázatot egyéb szféra részére is. 2022-ben nem készítettünk civil pályázatot, mert a 2022. évi megvalósítási időszakra vonatkozó pályázatokat már be kellett nyújtani 2021-ben, azt követően pedig társszervezetünk vállalta fel a civil szervezetek kérelmeinek készítését. Természetesen a 2022-ben megvalósított nyertes civil pályázatoknál (4 db) szervezetünk biztosította a projektmenedzsmenti tevékenységet, az elszámolást és a szakmai beszámolót elkészítettük. A kérelmek pályázatot benyújtó szerinti megoszlását az alábbiakban részletezzük:

Támogatási kérelmek pályázatot benyújtó szerinti megoszlása	Mennyiség (db)	Arány (%)
civil szervezet által benyújtott pályázat	0	0,0
Társulás által benyújtott pályázat	6	16,6
önkormányzat által benyújtott pályázat	23	64,0
vállalkozások által benyújtott pályázat	7	19,4
Összesen:	36	100 %

II. A Társulás kapcsolatai, az együttműködés értékelése

Helyi önkormányzatokkal

A Társulás 2022-ben is szoros és jó kapcsolatot tartott fenn a járás területén működő helyi önkormányzatokkal. A Kapos-menti Társulás *hat* alkalommal tartott *társulási ülést*, melyen szorosán a Társulás feladatkörébe tartozó ügyeken túl olyan kérdések is napirendre kerültek, melyekben a térség települési önkormányzatainak együttes fellépése szükséges (28 db tanácsi határozat született).

A Társulás munkáját a Pénzügyi és a Humán Bizottság segítette.

Magyarország Kormánya az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges

megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A veszélyhelyzeti szabályozás számos változáson és módosításon ment keresztül a COVID-19 világjárvány hazai megjelenése, majd az orosz-ukrán konfliktus kialakulása miatt. A szabályozás – folyamatosan reagálva a globális és hazai kihívásokra is – meglehetősen gyorsan változott.

A Társulás koordinálta a járványügyi védekezéshez kapcsolódó fertőtlenítőszerk kiosztását a térségben, együttműködve a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Vármegyei Fejlesztési és Működtetési Osztállyal a szociális szféra tekintetében (szociális konyha, tanya- és falugondnoki szolgálat), valamint a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály Beruházási, Üzemeltetési és Vagyongazdálkodási Osztályával a köznevelési intézmények (óvodák) tekintetében.

A szomszédos Ukrajnában kialakult háborús-helyzet arra készítette a józan gondolkodású, szociálisan érzékeny embereket – így a Társulás tagjait is -, hogy segítsenek az Ukrajnában élő magyar honfitársainkon, a menekülteken. A Társulás elnökének kezdeményezésére a Dombóvári járás 16 önkormányzata, lakosságszám arányosan **5.000.000 forintot** ajánlott fel a **kárpátaljai magyarok, a menekültek megsegítésére**. A Segélyprogramot a Társulás koordinálta.

Sajnos térségünk nem szerepelt az országos szűnyogyérítési programban, ezért a Társulás Elnökének javaslata szerint a Dombóvári járás 16 önkormányzata együtt végeztet szűnyogyérítést, településenként vállalva annak költségét, terület arányosan. A közös gyérítés könnyebbé tette az engedélyeztetést, valamint sokkal hatékonyabb is volt. Az RSz-COOP Kft. végezte el a **földi szűnyogyérítést** 2022. július 1-jén.

A Társulás elnökének felhívására, 2022. októberében, Dombóvárra érkezett a mobil emlőszűrő állomás. A **mammográfia** vizsgálat költségéhez lakosságszám arányosan járultak hozzá az önkormányzatok.

A területfejlesztés intézményeivel

A területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCVIII. törvény rendelkezik többek között a **területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.)** módosításáról, melynek értelmében 2012. január 1-től megszűntek a regionális, a megyei és a kistérségi területfejlesztési tanácsok.

A megszűnt regionális és megyei területfejlesztési tanácsok jogutódjai a területileg érintett **megyei önkormányzatok** lettek. A Tolna Vármegyei Önkormányzattal a Társulás jó kapcsolatot ápol: a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársai több alkalommal tartottak tájékoztatást a társulási tanács tagjainak részére, a 2014-2020-as európai uniós tervezési és költségvetési időszak tervdokumentumaival, pályázataival kapcsolatban. A Hivatal vezetői, a Közgyűlés elnöke és alelnöke a Társulási Tanács üléseinek állandó meghívottai.

A Kapos-menti Társulás kapcsolatot tart a Széchenyi Programiroda munkatársaival és a Tolnai Hármas Összefogás Vidékfejlesztési Szövetség munkatársaival is. 2015. ősztől a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulásnak és a Tolnai Hármas Összefogás Vidékfejlesztési Szövetségnek közös munkaszervezete működik Csikóstóttősen. A szervezet fő feladata a forrásszerzés a Bonyhádi és a Dombóvári járás települései, vállalkozói és civil szervezetei részére.

A térségben működő állami szervekkel

2022. évben is szoros kapcsolatot építettünk ki a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával. Rendszeres kapcsolatban vagyunk a vármegyei Kormányhivatallal és a Magyar Államkincstár vármegyei kirendeltségével is.

A Társulás 2022-ben is (támogatási időszak: 2022. március 1. -2022. augusztus 31. és 2022. szeptember 01. - 2023. február 28.) pályázott a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának Dombóvári Kirendeltségéhez a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására: 1 fő takarítónő foglalkoztatásához igényeltünk támogatást. Éves szinten közel egy millió Ft támogatásban részesült a Társulás.

Képzések bonyolítása

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás Együttműködési Megállapodást kötött a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatalával, közfoglalkoztatási feladatok ellátása ügyében. Ennek keretében szerveződtek az alábbi képzések:

- 2022.03.16. – 2022.06.13. közötti időtartamban „Pénztáros” megnevezésű képzés, 13 fővel.
- 2022.04.21. - 2022.05.16. közötti időtartamban „Gépkezelői szaktanfolyam – Gyalogkíséretű targonca-kezelői képzés (3312) + Vezetőállásos targonca-kezelői képzés (3313) + Vezetőüléssel targonca-kezelői képzés (3324)” megnevezésű képzés, 18 fővel.
- 2022.09.19. - 2022.12.14. közötti időtartamban „Bolti előkészítő” megnevezésű képzés, 15 fővel.
- 2022.10.10-2022.11.03. közötti időtartamban „Gyalogkíséretű targonca-kezelői képzés (3312) + Vezetőállásos targonca-kezelői képzés (3313) + Vezetőüléssel targonca-kezelői képzés (3324)” megnevezésű képzés, 12 fővel.

Társadalmi és szakmai szervezetekkel

A Társulásnak egyik felvállalt és jó eredménnyel működő feladata a térség civil szervezeteinek összefogása, érdekképviselése. A civilek sokszor fordultak/fordulnak hozzánk szakmai kérdésekkel. 2022-ben nem készítettünk civil pályázatot, mert a 2022. évi megvalósítási időszakra vonatkozó pályázatokat már be kellett nyújtani 2021-ben, azt követően pedig társszervezetünk vállalta fel a civil szervezetek kérelmeinek készítését. Természetesen a 2022-ben megvalósított nyertes civil

pályázatoknál (4 db) szervezetünk biztosította a projektmenedzsmenti tevékenységet, az elszámolást és a szakmai beszámolót elkészítettük.

Gazdasági szervezetekkel

A Társulás vállalkozói pályázatok készítését is vállalta/vállalja, a kistérség gazdasági szervezetei és gazdálkodói mindig bizalommal fordulhatnak hozzánk. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a vállalkozói pályázatokat is. Az érdeklődőknek pályázati tájékoztatást is tartunk. 2022. évben 7 vállalkozónak készítettünk támogatási kérelmet, mely a LEADER programra került benyújtásra.

III. A Kapos-menti Társulás 2022. évi gazdálkodása:

Bevételek

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2022. évre tervezett összes bevétele: 40.759.205 Ft, mely 2022. december 31-i teljesítése: 59.888.088 Ft.

Kiadások

A Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2022. évre tervezett kiadása: 40.759.205 Ft, mely 2022. december 31-i teljesítése: 58.920.767 Ft.

A Társulás 2022-ben hitelt nem vett fel.

A Kapos-menti Terület-és Vidékfejlesztési Társulás által készített pályázatok 2022. évben

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt támogatás (Ft)	Elnyert támogatás (Ft)
2022				
Dalmand Község Önkormányzata	MFP-KOEB/2022 Kommunális eszköz beszerzése	Kommunális eszközök beszerzése Dalmand községben	14.944.611.-	nem nyert
Várong Község Önkormányzata	MFP-OJKJF/2022 Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése	Legyen játék - Várongi játszótér megújulása	5.999.937.-	5.999.593.-
Kocsola Község Önkormányzata	MFP-KOEB/2022 Kommunális eszköz beszerzése	Kommunális eszközök beszerzése Kocsola községben	3.768.805.-	nem nyert
Lápafő Község Önkormányzata	MFP-TFB/2022 Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése	Falugondnoki szolgálat indításához gépjármű beszerzése	14.657.700.-	nem nyert
Dalmand Község Önkormányzata	MFP-BJA/2022 Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása	Járdafelújítás Dalmand községben	9.999.817.-	nem nyert
Lápafő Község Önkormányzata	MFP-BJA/2022 Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása	Járdafelújítás Lápafő községben	9.998.650.-	nem nyert
Kapospula Község Önkormányzata	MFP-BJA/2022 Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása	Járdafelújítás Kapospula községben	9.999.852.-	nem nyert
Kocsola Község Önkormányzata	MFP-BJA/2022 Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása	Járdafelújítás Kocsola községben	9.999.970.-	nem nyert
Kocsola Község Önkormányzata	MFP-UHK/2022 Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása	Útfelújítás Kocsola községben	28.282.704.-	28.282.704.-

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt támogatás (Ft)	Elnyert támogatás (Ft)
Dalmand Község Önkormányzata	MFP-UHK/2022 Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása	Útfelújítás Dalmand községben	29.328.422.-	nem nyert
Nak Község Önkormányzata	MFP-ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése	Naki Ravatalozó korszerűsítése és kegyeleti hűtő beszerzése	12.624.759.-	nem nyert
Kapospula Község Önkormányzata	MFP-OJKJF/2022 Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése	Játék-tér - Alsóhetényi játszótér építése	5.999.910.-	nem nyert
Dalmand Község Önkormányzata	MFP-ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése	Dalmandi Ravatalozó korszerűsítése és kegyeleti hűtő beszerzése	34.939.939.-	nem nyert
Gyulaj Községi Önkormányzat	MFP-ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése	Digitális temető nyilvántartás készítése Gyulajon	1.498.139.-	nem nyert
Dalmand Község Önkormányzata	MFP-ÖTIK/2022/1 Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - Faluházak fejlesztése	Dalmandi Polgármesteri Hivatal (Faluház) felújítása és korszerűsítése	54.999.992.-	nem nyert
Nak Község Önkormányzata	MFP-SZLOSZL/2022 Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése	Szolgálati lakás felújítása Nak Községben	33.068.636.-	33.068.635.-
Csikóstóttós Község Önkormányzata	MFP-ÖTIK/2022/5 Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - Közösségi terek fejlesztése	Csikóstóttósi Közösségi Ház felújítása, fűtéskorszerűsítés	34.997.584.-	nem nyert

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt támogatás (Ft)	Elnyert támogatás (Ft)
Kapospula Község Önkormányzata	MFP-ÖTIK/2022/6 Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - Kültéri közösségi létesítmény, illetve eszközök, gépjármű tárolására alkalmas létesítmény építése, felújítása, átalakítása, beszerzés	Fedett-nyitott szín építése Kapospulában	19.999.999.-	nem nyert
Lápafő Község Önkormányzata	MFP-ÖTIK/2022/1 Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - Faluházak fejlesztése	Lápafői Polgármesteri Hivatal (Faluház) épületének felújítása és korszerűsítése	34.999.941.-	nem nyert
Gyulaj Községi Önkormányzat	MFP-SZLOSZL/2022 Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése	Szolgálati lakás kialakítása Gyulaj községben	39.215.535.-	nem nyert
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás- Borbás Lászlóné - 2022.03.01- 2022.07.31. + 1 havi hosszabbítás 08.31-ig	479.250.-	479.250.-
Horváth László - Kurd	VP6-19.2.1-89-5-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021” LEADER	Horváth László vállalkozásának fejlesztése új tároló építésével és eszközbeszerzéssel	9.999.600.-	9.999.199.-
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás- 13 fő pénztáros képzés 2022.03.16. – 2022.06.13.	4.142.632.-	4.142.632.-
Somogyi Árpád E.V. Kapossekcső	VP6-19.2.1-89-5-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021” LEADER	Somogyi Árpád E.V. telephely útburkolat felújítás, szélesítés	5.383.669.-	5.383.668.-

Beta Fémtech Kft. Kisdorog	VP6-19.2.1-89-5-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021” LEADER	Beta Fémtech Kft. fejlesztése műhely épületrész felújításával	9.784.119.-	9.784.119.-
Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt támogatás (Ft)	Elnyert támogatás (Ft)
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás- 18 fő gépkezelő – targoncás képzés 2022.04.21. - 2022.05.16.	1.631.700.-	1.631.700.-
Kovács Dávid E.V. Aparhant	VP6-19.2.1-89-6-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021 kísértékű” LEADER	Kovács Dávid vállalkozásának fejlesztése új eszközbeszerzéssel	2.811.738.-	2.811.728.-
BALATON-MINI-SERVICE Kft. Szakcs	VP6-19.2.1-89-5-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021” LEADER	Új turisztikai szolgáltatás kialakítása Szakcson	10.000.000.-	9.999.987.-
Csikóstóttós Község Önkormányzata	MFP-KOEB/2021 Kommunális eszköz beszerzése -2021	Eszközbeszerzés Csikóstóttós település belterületi közútjainak és zöldterületeinek karbantartására – csak projektmenedzsment elszámolás beadása	12.139.398.-	12.139.395.-
Kurd Község Önkormányzata Konzorciumi tag: Csibrák Község Önkormányzata	TOP-Plusz 3.3.2-21 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése	Egészségügyi alapellátás fejlesztése Kurd és Csibrák településeken	399.504.419.-	Elbírálás alatt
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás- Borbás Lászlóné-2022.09.01-2023.02.28.	479.250.-	479.250.-
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás – 15 fő bolti előkészítő képzés 2022.09.19. - 2022.12.14.	4.647.300.-	4.647.300.-

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt támogatás (Ft)	Elnyert támogatás (Ft)
Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás	Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás- 12 fő targoncás képzés 2022.10.10. - 2022.11.03.	1.168.868.-	1.168.868.-
Balla Mérnöki és Tanácsadó Bt. Kospulá	VP6-19.2.1-89-6-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés kísértékű - 2021	Vállalkozásfejlesztés eszközbeszerzéssel Kospulában	1.832.062.-	1.832.057.-
Kovács András E.V. Aparhant	VP6-19.2.1-89-5-21 „Vidéki Gazdaságfejlesztés 2021”	Kovács András vállalkozásának fejlesztése épület korszerűsítéssel	10.447.694.-	Elbírálás alatt
Szakcs Község Önkormányzata	TOP_PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2022- 00005	Többfunkciós közösségi célú infrastruktúra fejlesztése Szakcsen	199.975.453.-	Elbírálás alatt
<i>ÖSSZESEN</i>			1.083.752.054.-	131.850.083.-